

令和6年10月2日 公告

「北部方面管理事務所管内公園改修工事」

1. 設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 工種明細書 頁0-0013	備考欄 表記なし	備考欄 第0012号 単価表
見積参考資料 工種明細書 頁0-0022	備考欄 表記なし	備考欄 第0017号 単価表

追加箇所	誤	正
見積参考資料 1位単価表 頁0-0035		交通誘導警備員B 16人
見積参考資料 1位単価表 頁0-0040		交通誘導警備員B 89人

頁なし

頁なし

